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ZPRAVODAJ 

OBECNÍHO ÚŘADU SUCHODOL    

                                     PROSINEC 2025 

 

Vážení občané,  

V posledním zpravodaji roku si dovolím jen 

stručné informace, protože by to bylo spíše 

opakováním toho, co si každý mohl vyslechnout 

na podzimním setkání občanů se starostou, kde 

jsem přítomné seznámil  s tím, co se podařilo 

v roce 2025 realizovat, co nás čeká ještě do 

konce našeho volebního období v roce 2026 a 

záměry obce nad rámec volebního období.  

V tomto měsíci proběhla kolaudace nové učebny 

v budově školy. Učebna je vybavena novým nábytkem , novou interaktivní 

tabulí, takže si myslím,že se prvňáčci a nejen ti, mají na co těšit. Ve dvoře školy 

jsou již nyní dokončeny stavební práce, které se týkaly úpravy terénu, zpevnění 

ploch a to hlavně pro zkvalitnění zásobování školy. V roce 2026 plánujeme 

dokončení zateplení zbývající části severozápadní strany budovy školy a výměny 

oken sborovny. V  jarních měsících 2026 máme v plánu terénní  úpravy a 

pořízení nových herních prvků na hřišti,které  slouží mateřské školce a mladším 

dětem. 

Do konce letošního roku by  měla proběhnout kolaudace místní  komunikace 

v Melounici. Již je zde nainstalováno dopravní značení a to i na silnici III.třídy, 

proto prosím toto značení respektovat (jednosměrný provoz). 

Obec dokončuje pro příští rok přípravy a možná i  zahájí akci intenzifikace ČOV. 

Zahájení prací je podmíněno získáním dotačních prostředků ,které budou max. 

30% z ceny díla. Vzhledem k tomu, že obec dotuje cenu stočného, je nutné 

každým rokem postupně cenu navyšovat, aby nedošlo následně k výraznému 

meziročnímu nárustu. Cena stočného se v naší obci  pohybuje výrazně pod 

průměrem obcí našeho okresu a není možné takto výrazně cenu dotovat. Je 

proto nutné počítat s tím, že se bude každým rokem cena navyšovat a to 
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samozřejmě i nad rámec tohoto volebního období. Cena stočného pro rok 2026 

byla stanovena na Kč 45/m3, což znamená  Kč 1575/osoba/rok. 

V letošním roce proběhlo výběrové řízení na odpady. Smluvním partnerem je i 

nadále firma Rumpold a smlouva je podepsána na  3 roky. Obec opět cenu 

likvidace odpadů dotuje, ale zatím nebude poplatek za odpad zvyšovat a 

poplatek pro rok 2026 zůstává stejný tj. Kč 900/poplatník. 

 Na co bych chtěl opět upozornit, je neukázněnost některých občanů 

s odkládáním odpadu na místa kam nepatří. Týká se to i ukládání zeminy 

z vašich pozemků, kdy je vždy nutná konzultace se starostou obce a ne to 

vyvézt kam koho napadne. Máme zde i takové občany, kteří poukazují na druhé 

a sami se chovají opačně.  

V rámci Dobrovolného svazku Pokocábí probíhají přípravy projektu budoucího 

vodovodu. Řeší se nejen projektové práce, stavební a územní řízení, ale i 

způsob řešení financování této nákladné investice. S čím bude nutné vás 

seznámit, tak to budeme postupně činit a je předčasné dělat nějaké závěry již 

dnes. Je to budoucnost, bohužel ještě vzdálená na několik let. 

Obec  je členem Společenství obcí ORP Příbram a členskou obcí MAS Brdy. Zde 

řešíme společné potřeby, které doba vyžaduje a samozřejmě i dotace, které 

můžeme jako obec čerpat v případě, že jsme na to připraveni a splňujeme 

samotné podmínky dotace. 

Od 1.1.2026 nám  jako zřizovateli školského zařízení vzniká povinnost na 

financování nepedagogických pracovníků a ostatních neinvestičních výdajů. 

Obci tak samozřejmě narostou výdaje týkající se provozních nákladů ve škole.  

Závěrem mi dovolte, abych vám všem poděkoval za pomoc, kterou věnujete 

pro krásu a rozvoj našich obcí. Děkuji za velkou a významnou práci a to hlavně 

v kulturním životě našich obcí a to Sboru dobrovolných hasičů Suchodol, 

celému kolektivu pedagogů a nepedagogů naší ZŠ a MŠ. Děkuji za spolupráci 

v rámci školy obcím Kotenčice, Občov, Dlouhá Lhota. Děkuji za spolupráci se ZD 

Suchodol. Všem vám přeji krásné a spokojené adventní období, krásné vánoční 

svátky a hlavně zdraví do dalších let.  

Emil Tabaček , starosta 
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A připojuji pozvánku na již tradiční 

 

„ POCHOD SE STAROSTOU“ 

Kdy: sobota 3.1.2026 
 

Kde:  sraz účastníků ve 12.30 h u 
hospody v Suchodole, kam je 
plánován i návrat. Po návratu si zde 
opečeme buřty  
Peníze na nápoje s sebou :D. 
 
Popis pochodu: trasu určí starosta , její délka je opět  cca 7 km a je 

nenáročná. Navštívíme obě katastrální území (Suchodol, Liha).  

Zaměříme se na poznávání naší krajiny, názvů jednotlivých polí, lesů a 

cest a dozvíte se též opět málo z historie našich obcí.  

V případě velmi nepříznivého počasí sledujte informace na stránkách 

obce, kde bychom informovali o zrušení akce. Současně odešleme 

informaci přes Fireport (informační systém obce), kde je z vás již 

většina zaregistrována a informaci přes sms máte okamžitě.  

 

Srdečně se těší starosta  
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Poplatek stočné 2025 

Do 31. 12. 2025 je splatný roční poplatek za stočné (tj. pro ty občany, kteří mají 

ve smlouvách dohodnutou jednorázovou roční úhradu, cena za osobu a rok 

Kč/1505 tj. sazba roku 2025!)  Možno hradit hotově v pokladně OÚ, (NENÍ 

MOŽNÁ PLATBA KARTOU) případně bankovním převodem na účet č. 

521708389/0800, vs číslo popisné. Případné dotazy k platbám vám rádi 

zodpovíme v kanceláři obecního úřadu  

  

Poplatek za svoz komunálního odpadu 2026 

1.Výše poplatku činí Kč 900/osoba/rok 
Poplatek je možné hradit převodem na účet  
521 708 389/0800 nebo hotově v pokladně OU (NENÍ MOŽNÁ 
PLATBA KARTOU) poplatek je dálé možné uhradit PO DOHODĚ na 
obecním úřadě ve splátkách. 

2. Poplatníkem poplatku je 

a) fyzická osoba s trvalým bydlištěm v obci1 Suchodol, Líha nebo  

b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou 
rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na 
území obce Suchodol, Líha 
(více též Vyhlášky obce O  stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství a  Obecně závazná vyhláška obce o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství) 

3. Každá popelnice pro odvoz musí být označena známkou o úhradě 
poplatku . V případě platby na účet vám bude známka obecním úřadem 
doručena. 

4. Svoz odpadu zůstává v intervalech 1x 14 dní vždy ve čtvrtek,rozpis svozů 
bude k dispozici na internetových stránkách obce 
(www.obecsuchodol.cz ) 

5. Veškeré dotazy týkající se případných nejasností ohledně odpadového 
vám rádi zodpovíme 
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INFORMAČNÍ SYSTÉM OBCE 

 

Pro zájemce připomínáme možnost přihlášení se do obecního SMS 
informačního systému.  
Jedná se o zasílání informačních SMS o důležitých varováních, 
akcích a skutečnostech týkajících se života v obci, kdy je potřeba 
informovat občany rychle, zpravidla o vyjímečných situacích nebo 
i připomenutí akcí společenských. 
 
Příkladem může být plánovaný výpadek elektřiny v obci, dopravní 
omezení v obci či různá varování. Zařazení mezi příjemce 
upozornění (informačních sms) je dobrovolné a není zpoplatněno, 
stejně tak není zpoplatněn příjem sms. 
 
Pro registraci je potřeba vyplnit formulář na 
webových stránkách obce 
www.obecsuchodol.cz nebo QR, případně se 
obraťte na kancelář OÚ rádi vám s registrací 
poradíme, pomůžeme. 
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Bohoslužby v kostele Sv. Lukáše Suchodol o vánocích a na 

Nový rok 

 24.12.2025 v 14 h Štědrý den 

25.12.2025 v 9.15 h 1. svátek 

vánoční 

28.12.2025 v 9.15 h  obnova 

manželských slibů 

 1.1.2026 v 9.15 h svátek matky Boží Panny Marie 

Pravidelné bohoslužby v novém roce budou opět každou neděli 

v 9.15 h 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

Pro zájemce bude Betlémské světlo  
(plamínek z věčného ohně v Betlémě) 
volně přístupné v chodbě kostela 
Sv.Lukáše Suchodol  

23.12.202 od      18.00 h  do 24.12.2025 
do 22.00 h  

Inspirací pro adventní procházku může být 
i  návštěva zapomenutého a 
znovuobjeveného betléma. Betlém byl 
uložen desítky let ve starém kufru ve věži 

místního kostela, kam byl uložen po pořízení nového a to i s obrazem, 
který býval vystaven v jeho pozadí. Při úklidu na jeden ročník ,,Noci 
kostelů" byl znovu objeven a nyní je vystaven od zahájení adventu až 
do Tří králů v oknech hřbitovního domku na místním hřbitově. 
Můžete si k němu udělat i večerní procházku, protože je od 18-22 
hod. osvětlen. 

Pokud byste  chtěli vidět  současný betlém zavítejte do místního 

kostela sv. Lukáše na některou ze svátečních bohoslužeb.  
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Vážení rodiče a přátelé suchodolské základní a mateřské 

školy, 

ráda bych Vás seznámila s tím, co se v našem školském 

zařízení událo od začátku školního roku. Letošní školní rok jsme 

zahájili s 37 školáky a 36 dětmi v mateřské škole. Pro mě osobně byl začátek 

výjimečný – převzala jsem funkci ředitelky. Do této role vstupuji s pokorou a 

velkou vděčností za důvěru a podporu, kterou od Vás cítím.  

Náš pedagogický tým se rozrostl o Bc. Miroslavu Andrašiovou, neboť jsme 

navýšili dvě třídy na třídy tři. Tím jsme zajistili samostatnou třídu prvňáčků. Ze 

zpětné vazby víme, že jste tento krok velmi uvítali, a máme z toho velkou 

radost. Velký dík patří obecnímu úřadu a panu starostovi Emilu Tabačkovi, díky 

jejichž podpoře se v červnu začala budovat nová učebna. Koncem listopadu 

proběhla kolaudace a už se s dětmi těšíme, až opustíme provizorní třídu 

družiny. Náš sbor obohatila také Ing. Jana Paboučková, která u nás vyučuje 

anglický jazyk. 

Začátek školního roku v ZŠ a MŠ Suchodol byl velmi pestrý a plný nových 

zkušeností. Září jsme zahájili plaveckým výcvikem, kterého se s nadšením 

účastnili žáci 1.–5. ročníku a děti MŠ, úspěšně jsme ho koncem listopadu 

dokončili. Spoustu aktivit probíhá i ve školní družině. Žáci se vydali na výlet na 

dobříšský zámek, užili si drakiády, přivítali svatého Martina, věnovali se 

prevenci proti úrazům a čeká je návštěva Hornického domečku. V hodinách 

tělesné výchovy jsme si společně užili i taneční aktivity.  

Posledního září jsme se rozloučili s dlouholetou vedoucí školní kuchyně paní 

Vlaďkou Mužíkovou, která musela svou funkci ze zdravotních důvodů opustit. 

Srdečně jí děkujeme za vše, co pro školu vykonala, a přejeme především pevné 

zdraví. Vedení kuchyně převzala Mgr. Karolína Hovorková, které přejeme 

mnoho úspěchů v jejím působení. 

 Naše škola se opět zapojila do šablon OP JAK II., díky nimž můžeme realizovat 

řadu obohacujících aktivit, výjezdů a poskytovat žákům podporu v rámci 

doučování. Od října také fungují zájmové kroužky, které žáci i děti MŠ hojně 

navštěvují. Nabízíme sportovní hry pod vedením p.uč. Andrašiové, výtvarný 

kroužek p. uč. Palánové. Ve spolupráci s MAS Brdy vede dramatický kroužek p. 
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vychovatelka Holovková, která vede i kroužek keramiky. Kroužek anglického 

jazyka převzala V. Sklenářová.   

V mateřské škole probíhají pohybové hry, které vede naše asistentka A. Žáková. 

Logopedický kroužek pod vedením B. Kalíkové a kroužek zaměřený na přípravu 

dětí k nástupu do 1. ročníku, který vede p. uč. I. Horbaniucová.  

Podzimní měsíce byly bohaté i na společné akce. Ve spolupráci s obcí a sborem 

dobrovolných hasičů jsme v říjnu znovu realizovali Běh pro dobrou věc. Akce se 

velmi povedla a celý výtěžek byl předán Klubu rodičů k využití dětí a žáků. 

Zúčastnili jsme se každoroční akce dýňování, kterou pořádá obec Suchodol ve 

spolupráci se SDH. Následně si žáci užili halloweenské rejdění s přespávačkou a 

v rámci tohoto projektu jsme navštívili také Bukovou u Příbrami. V říjnu k nám 

také zavítal sokolník s ukázkou dravců, kde jsme se dozvěděli spoustu 

zajímavých informací o jejich životě. V mateřské škole proběhlo divadelní 

představení pana Stolaříka a děti absolvovaly vyšetření zraku firmou Prima 

Vizus. Navštívila nás spisovatelka Ivona Březinová, která nás seznámila se svými 

knihami a díky OP JAK II. jsme mohli obohatit i naši školní knihovnu. Starší žáci 

ze 4. a 5. ročníku díky p. uč. Andrašiové vyjeli na exkurzi do Národního muzea, 

kterou si báječně užili. Žáci 1., 2. a 3. ročníku navštívili knihovnu v Příbrami, kde 

se seznámili s nabídkou knih a programem připraveným pro školy. S prvňáčky 

jsme vyrazili na představení do příbramského divadla Z lesů a luk. 

S příchodem adventu jsme se zapojili do slavnostních setkání v Kotenčicích i v 

Suchodole. Díky výborné spolupráci dětí, žáků, rodičů, pedagogů i 

nepedagogických pracovníků se mohl uskutečnit také školní adventní jarmark, 

který navodil krásnou předvánoční atmosféru a umožnil dětem prezentovat 

jejich výrobky i dovednosti. Výtěžek 23 895Kč z této akce bude opět předán 

Klubu rodičů pro účely dětí a žáků naší školy.  

Naši školu navštívila také parta čertíků a andělů v čele s Mikulášem a donesla, 

díky panu Zachovi, dětem a žákům balíčky se zdravým mlsáním. Děkujeme. 

Nyní už nás čeká jen vánoční celoškolní projekt, lední revue v Příbrami a 

návštěva vánočního skanzenu v rámci OP JAK II.  

Velké poděkování patří obci Suchodol a panu starostovi Emilu Tabačkovi, sboru 

dobrovolných hasičů, všem rodičům za jejich podporu a pomoc, pedagogům a 

správním zaměstnancům za jejich nasazení a především dětem, které svou 

chutí vystupovat a spolupracovat dodávají našim akcím jedinečnou atmosféru. 
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Dovolte mi, abych Vám popřála za celou naši školu příjemné prožití vánočních 

svátků, klid a pohodu a do nastávajícího roku hodně štěstí, zdraví, lásky a 

spokojenosti. 

Mgr. Pavlína Veselá, ředitelka školy 
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Srdečně Vás zveme, přijďte si zazpívat vánoční koledy 

a písně na: 

 

VÁNOČNÍ KONCERT 
 

žáků Základní školy a Mateřské školy Suchodol 

za varhanního doprovodu S. Melmuka a  hudební skupiny 

„Bylo nás šest „ 
 

                                                

18. 12. 2025 od 17.00 h  

kostel Sv.Lukáše Suchodol 

Luk 

 

 

 

Suchodol 
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HASIČÁTKA SUCHODOL  

Letošní rok pro hasičátka začal v únoru halovou soutěží, která se konala 

v tělocvičně HZS Příbram. Děti soutěžily v disciplínách např. optická signalizace, 

požární ochrana, uzlová štafeta, dopravní značky, ale i orientací na mapě.  Naše 

děti obsadily 13. a 14. místo. 

Opět jsme se zúčastnili brdsko-vltavských šedesátek (běh jednotlivců 60 m 

překážek). V dubnu probíhala soutěž v Březnici a v červnu ve Svatém Poli. 

V září jsme se vydali do Pičína na soutěž v požárním útoku. Soutěž spočívala 

v tom, že děti před útokem musely překonat překážky jako je lezení v tunelu, 

oběhnutí kuželu a běh přes kladinu. Ve chvíli, kdy doběhl poslední soutěžící, 

mohlo se vyběhnout na požární útok. V Pičíně jsme vybojovali 4. místo. 

Děti jsou moc šikovné a už teď se těšíme na nový rok, který odstartujeme 

halovou soutěží konanou na konci ledna v Březnici. Čeká nás i výtvarná soutěž a 

v létě závody v požárním útoku 

Tréninky nyní probíhají každou středu od 17 hod.  Všechny nové zájemce ve 

věku 6-15 let vždy rádi přivítáme  a hlásit se mohou   na 

hasici.suchodol@gmail.com nebo  tel. 721 610 746.    (LV)                    
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TRADIČNÍ VÁNOČNÍ SOUSEDSKÉ ZPÍVÁNÍ  

v Suchodole i Lize 

 24. 12. 2025  

16.00 h – náves v Lize (koledy za doprovodu kláves) 

21.00 h - náves v Suchodole  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vezměte do termosky něco na zahřátí, 

případně nějaký  hudební nástroj 

a přijďte se společně setkat se svými přáteli a sousedy, 

     zazpívat si a popřát si krásné svátkyvst 

upné dobrovolné 
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I tento rok jsme se mohli potkat na velkém množství společných akcí. Na 

dětském karnevale, jarní i podzimní brigádě, sázení stromů v Lize, noci kostelů, 

vítání občánků, přívesnických táborech, rozloučení s prázdninami, běhu pro 

dobrou věc, dýňové slavnosti, posvícení, lampionovém průvodu a docela 

nedávno i na přivítání adventu. V posledním týdnu se uskutečnilo setkání 

seniorů a čeká nás ještě vánoční zpívání … 

Moc nás těší, že si najdete chvilku zastavit se a užít si volný den společně se 

svými sousedy i přiložit pomocnou ruku, když je potřeba.  

Ještě jednou děkujeme a budeme se těšit na příjemná setkání i v příštím roce, 

kde nás čeká minimálně jedna akce navíc, a tou bude oslava 120 let naší místní 

školy, na kterou se moc těšíme.  

Pár ukázek z letošního roku najdete níže.  

Více fotek k dispozici na  https://suchodol.rajce.idnes.cz/ 

 

 

 

 

 

 

https://suchodol.rajce.idnes.cz/
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POHYBOVÉ AKTIVITY PRO VEŘEJNOST 

 cvičení s fyzioterapeutkou  
 pondělí od 18.30 h cvičení gumou Thera-Band  a overball míčem 

 středa od 19.00 h(cvičení SM systém Smíšek, 

doporučena rezervace na uvedeném tel. čísle)  

V  zimním období obě cvičení v salonku, 

budova obecního úřadu 

 

 „turistický oddíl“, každou poslední sobotu v měsíci pochod po okolí 

nebo výlety 

Tyto pravidelné výšlapy vznikly v návaznosti na novoroční pochod se 

starostou a pořádáme je již čtvrtým rokem. Jsou určeny pro milovníky 

chůze a poznávání nových míst v doprovodu kolektivu. Navštěvujeme 

historické, technické, ale hlavně přírodní památky. Cestujeme autem. 

autobusem, vlakem, ale samozřejmě hlavně pěšky. Průměrná délka 

našich výšlapů je kolem 12 km. Jejich přínos je nejen zlepšení fyzické 

kondice a poznání nových míst, ale především uvolnění  v kolektivu a 

duševní pohoda. 

Pokud budete mít zájem jste mezi námi vítáni.                                                 

                                                      

Veškeré případné dotazy k výše uvedenému (rezervacím, vhodnosti cvičení, 

atd.) zodpoví paní Markéta Sosnovcová na tel.  723 347 679  

 

 

 

 

 



15 

 

Výsledky naší jarní soutěže pro „Nadšené fotografy“ 

Děkujeme všem co se zúčastnili a zde jsou nejhezčí úlovky,které mimo jiné 

zveřejníme na již brzy nových stránkách obce  

 

 

Cibulkovi – Suchodol  

 

 

 

 

 

Helča Hejduková- Suchodol 

 

 

 

 

 

 

Iveta Svobodová - Suchodol 
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Obecní úřad Suchodol a zastupitelstvo obce  

vám všem přejí,  krásné, klidné a pohodové 

Vánoce, hodně zdraví, štěstí, radosti a 

úspěchů do nového roku 

 

Úřední hodiny v době svátků pondělí 22.12. a 29.12. beze změn,  

31.12. do 10.00 h 

Obecní úřad, Suchodol 8, 261 01  Příbram 

Tel 318 626 859                 e-mail:ousuchodol@volny.cz   www.obecsuchodol.cz 


